

ఎడిటర్: సి యం శ్రీనివాస్, పబ్లిషర్: అనంతపురం గురువారం 16-5-2024 సంపుటి:1 సంఛిక :257 పేజీలు : 4 వెల : 5-00



గర్భంలో పిండానికి కూడా జీవించే హక్కు ఉంటుంది

చట్టానికి విరుద్ధంగా ఉత్తర్వులను జారీ చేయలేం

అవివాహిత విడిషన్ పై సుప్రీం కీలక వ్యాఖ్యలు

వివరాలు 2లో

కాచుకోండి.. గెలిచేది వైకాపానే



- చంద్రబాబు మోసాలు ప్రజలు నమ్మలేదు
- రాష్ట్రమంతటా ఫ్యాన్ గాలి వీచింది
- విశాఖలోనే జగన్ ప్రమాణస్వీకరం ఖాయం
- మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ వెల్లడి

విశాఖపట్టణం,మే15ఆంధ్రప్రగతి

మోసం, దగా, కుట్రలు అని, మరోవైపు వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, వైఎస్ జగన్ చెప్పింది చేస్తారని పేర్కొన్నారు. టీడీపీ కూటమి అన్ని హామీలు ఇచ్చినా ఏదీ ప్రజలు వారిని నమ్మలేదని, అందుకే ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటేశారని చెప్పారు. మే 13న జరిగిన ఏపీ ఎన్నికల్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఫ్యాన్ గాలి బలంగా వీచిందన్నారు. ఏపీ ఎన్నికలపై పార్టీకి, చంద్రబాబుకు తెలిసింది మంత్రి బొత్తు మంగళవారం నాడు

మాడియాతో మాట్లాడుతూ.. 'ఈ ఎన్నికల్లో సీఎం జగన్ ను మరోసారి ఆశీర్వ దించిన ప్రజలకు ధన్య వాదాలు. టీడీపీ కార్యకర్తలు ఓటమి తెలిసి, సహనం కోల్పోయి దాడులకు పాల్పడుతున్నారు. ఓడిపోతున్నారనే టీడీపీ నేతలు పల్కాడులో దాడులకు పాల్పడ్డారు.. మేం కనుక ఒక్క విలుపు ఇచ్చి ఉంటే అంతా కోజ్. నవీవాలయ వ్యవస్థను అవినీతి రూపు మాపడానికి పెట్టాం

మిగతా 2లో



పివోకె ఎప్పటికీ భారత్ లో భాగమే

దానిని విలీనం చేసుకోవడమే తరవాయి

ఎన్నికల ప్రచారంలో అమిత్ షా స్పష్టికరణ

వివరాలు 2లో

రేవంత్ రెడ్డివి 420 హామీలు..

అధికారంలోకి వచ్చాక దాటవేత ధోరణి ఏపీలో కూటమిదే అధికారం: కిషన్ రెడ్డి

న్యూఢిల్లీ, మే 15ఆంధ్రప్రగతి

: "తెలంగాణలో ఎలాగైనా అధికారంలోకి రావాలన్న ఉద్దేశంతో రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర ప్రజలకు 420 హామీలిచ్చారు. తీరా అధికారంలోకి వచ్చాక కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హామీల అమలుపై దాటవేసే ధోరణిని అవలంబిస్తోంది. ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాల కోసమే బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలు ఇష్టారీతిన హామీలిచ్చాయి" అని కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జి.కిషన్ రెడ్డి



విమర్శించారు. బుధవారం ఇక్కడ తన అధికారిక నివాసంలో మీడియా సమావేశంలో కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రధాని మోడీపై వ్యక్తిగతంగా రేవంత్ పూనకం పట్టినట్లు విమర్శలు చేశారని, ఈ విధానం సరికాదన్నారు.

కరెంట్ విషయంలో ప్రభుత్వానిదే వైఫల్యం

ఉద్యోగులపై నెపం నెట్టడం దారుణం సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హాలీష్ రావు విమర్శలు

సిద్దిపేట,మే15ఆంధ్రప్రగతి

కరెంట్ కోతల విషయంలో సీఎం రేవంత్ తన ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను అంగీకరించకుండా ప్రతి పక్షాలు, విద్యుత్ ఉద్యోగుల మీద అభిమానాలు మోపడాన్ని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హాలీష్ రావు తీవ్రంగా ఖండించారు. విద్యుత్ రంగ వైఫల్యాలకు నేనే బాధ్యుడిని అన్నట్లుగా మాట్లాడటం విద్వేషంగా ఉందన్నారు. ఆయన వైఖరి ఆదరాక పాత గజ్జలు అనే సామెతను గుర్తు చేస్తూనే ఎద్దేవా చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, 24 గంటల పాటు నిరంతరంగా విద్యుత్ సరఫరా చేసేందుకు.. విద్యుత్ ఉద్యోగుల సహకారంతో పటిష్టమైన వ్యవస్థను నిర్మించిందని.. రెవ్వరూ కాలో కూడా



కరెంట్ కోతలు లేని ఏకైక రాష్ట్రంగా తెలంగాణను నిలిపిందని గుర్తు చేశారు. కేవలం ఐదు నెలల్లోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆ వ్యవస్థను కుప్ప

మిగతా 2లో

ఎన్నికల్లో వైసీపీకి ఓటమి తప్పదు



అమరావతి,మే15ఆంధ్రప్రగతి

ఏపీ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో వైసీపీకి ఓటమి తప్పదని.. అసహనంతోనే హింసకు పాల్పడుతున్నారని జనసేన నేత నాగబాబు అన్నారు. ఈవీఎంల ఉన్న స్ట్రాంగ్ రూమ్స్ దగ్గర భద్రత పెంచాలని ఎన్నికల సంఘాన్ని కోరారు. హింసకు పాల్పడ్డ వైసీపీ నేతలే ఎన్నికల సంఘాన్ని పోలీసు లను నిందించడం విద్వేషంగా ఉందని అన్నారు. దొంగ దొంగ అని అరిచి నట్టుగా వైసీపీ నేతల తీరు ఉందని ఎద్దేవా చేశారు పోలింగ్ అనంతరం ఏపీలో నెలకొన్న హింసపై పోలీసులు కఠినంగా వ్యవహారించాలని చెప్పారు. ఈవీఎంలు భద్రపరచిన స్ట్రాంగ్ రూమ్స్ దగ్గర భద్రతను మరింతగా పెంచాలని కోరారు. జూన్ 4న ఎన్నికల్లో వచ్చే

అసహనంతోనే హింసకు పాల్పడుతున్నారు స్ట్రాంగ్ రూమ్స్ దగ్గర భద్రత పెంచాలి ఇసిన కోలిన జనసేన నేత నాగబాబు

ప్రజాభిర్రుతో వైసీపీ మరోసారి హింసకు పాల్పడే అవకాశం ఉందన్నారు. ఆ రోజున పోలీసులు యంత్రాంగం మరింత అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో ఓటర్లు విజ్ఞతతో ఓట్లు వేశారని తెలిపారు. ఏపీ ఎన్నికల్లో 81.86 శాతం పోలింగ్ నమోదు కావడమే ఇందుకు నిదర్శనమని నాగబాబు పేర్కొన్నారు. కాగా.. పోలింగ్ తర్వాత తాడిపత్రి, మాచర్ల, చంద్రగిరి, నరసరావు

మిగతా 2లో

రూ.34000 కోట్ల కుంభకోణం

- దేశంలోనే అతిపెద్ద బ్యాంకింగ్ కుంభకోణం
- 17 బ్యాంకుల నుంచి పెద్ద మొత్తంలో మోసం
- డిహెచ్ఎఫ్ఎల్ మాజీ డైరెక్టర్ అరెస్ట్



న్యూఢిల్లీ,మే15ఆంధ్రప్రగతి

దేశంలో బ్యాంకింగ్ మోసాలు పెరిగిపో తున్నాయి. ఇప్పటికే విజయ్ మాల్వ్యా, నీరవ్ మోదీలు పెద్ద

వత్తు బ్యాంకు మోసాలకు పాల్పడగా, వారిపై కేసు ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉంది. వారు విదేశాల్లో తలదాచుకుని తప్పించుకుని ఉన్నారు. ఇప్పుడు మరో బ్యాంకు కుంభకోణం చోటు చేసుకుంది. 34000 కోట్ల బ్యాంకు మోసం కేసులో డిహెచ్ఎఫ్ఎల్ మాజీ

మిగతా 2లో

ప్రీజింగ్ ఎగ్స్ పై
తప్పడు వార్తలు

అసహనం వ్యక్తం చేసిన నటి మెహరీన్ తన



వ్యాఖ్యలను కొందరు తప్పుగా అర్థం చేసుకున్నారని నటి మెహరీన్ పిర్జాదా మండిపడ్డారు. సోషల్ మీడియా వేదికగా వారు బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పాలని కోరారు. ఇటీవల ఆమె 'ఎగ్ ప్రీజింగ్' గురించి వివరిస్తూ ఓ పోస్ట్ పెట్టారు. దానిపై కొన్ని మీడియా సంస్థలు తప్పడు వార్తలు రాశాయి. తాజాగా ఈ విషయంపై స్పందించిన మెహరీన్.. అసహనం వ్యక్తం చేశారు. 'కొన్ని మీడియా సంస్థల్లో పనిచేసే వారు వారి వ్యక్తిని గౌరవించాల్సిన అవసరం ఉంది. అర్థం చేసుకుని వార్తలను ప్రచురించండి. తప్పడు సమాచారాన్ని ప్రజలకు అందించడం అనైతికమే కాదు.. చట్ట విరుద్ధం. ఇటీవల నేను పెట్టిన 'ప్రీజింగ్ ఎగ్స్' పోస్ట్పై కొందరు రకరకాల వార్తలు రాశారు. నేను ధైర్యం చేసి ఈ విషయం గురించి మాట్లాడాను. ప్రీజింగ్ ఎగ్స్ కోసం అమ్మాయిలు గర్భవతులు కావాల్సిన అవసరం లేదు. బాధ్యతాయుతమైన సెలబ్రిటీగా కొందరికి దీని గురించి అవగాహన కల్పించడం కోసం పోస్ట్ పెట్టాను. పిల్లలు అప్పుడే వద్దని భావించే తల్లి దండ్రులకు ఎగ్ ప్రీజింగ్ పద్ధతి ఉపయోగపడుతుంది. దీని గురించి తెలియకుండా మీ స్వార్థం కోసం తప్పడు కథనాలు రాశారు. నేను ప్రెగ్నెంట్ అని ప్రచారం చేశారు. ఇప్పటికైనా ఇలాంటి వార్తలకు ఫుల్స్టాప్ పెట్టకపోతే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాల్సి ఉంటుంది. నాపై పెట్టిన పోస్ట్లను తొలగించండి. బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పండి' అని మెహరీన్ డిమాండ్ చేశారు.



కల్కి మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ కు బర్త్ డే విషెస్

టాలీవుడ్ మూవీ లవర్స్ ఎక్కడంటేగా ఎదురుచూస్తున్న పాన్ ఇండియా సినిమాల్లో ఒకటి గ్లోబల్ స్టార్ హీరో ప్రభాస్ తో తెరకెక్కిస్తున్న చిత్రం కల్కి 2898 ఏడీ . సైన్స్ ఫిక్షన్ జోనర్ లో వస్తోన్న ఈ చిత్రాన్ని టాప్ బ్యానర్ వైజయంతీ మూవీస్ తెరకెక్కిస్తోంది. మహానటి ఫీం నాగ్ అశ్విన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ మూవీ నుంచి మేకర్స్ ఇప్పటికే లాంఛ్ చేసిన ట్రిటిల్, డ్రింప్ వీడియో, టీజర్ మిలియన్ల సంఖ్యలో వ్యూస్ రాబడుతూ.. టాక్ ఆఫ్ ది గ్లోబల్ ఇండస్ట్రీ గా మారాయి. ఈ చిత్రానికి సంతోష్ నారాయణన్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ సాగ్స్ అందిస్తున్నారని తెలిసింది. ఇవాళ పుట్టినరోజు జరుపుకుంటున్న సంతోష్ నారాయణన్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు మేకర్స్. మా సంగీత తాంత్రికుడు సంతోష్ నారాయణన్ కి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు. అతి త్వరలో ఆయన సంగీత ప్రపంచాన్ని ఆస్వాదించే వరకు వేచి ఉండలేకపోతున్నాం.. అంటూ టీవీటీ చేశారు మేకర్స్. కల్కి 2898 ఏడీ చిత్రాన్ని జూన్ 27న విడుదల చేస్తున్నారని తెలిసింది. ఈ మూవీలో టాలీవుడ్ లెజెండ్ రియాజ్ అమితాబ్ బచ్చన్ కీలక పాత్రలో నటిస్తుండగా.. బీటాన్ బాబులు దీపికా పదుకొనె, బిశా పటానీ ఫీ మేల్ రిడ్ రోల్స్ పోషిస్తున్నారు. కమల్ హాసన్, రాజేంద్రప్రసాద్, పశుపతి ఇతర ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. మేకర్స్ ఇప్పటికే లాంఛ్ చేసిన కల్కి 2898 ఏడీ టైటిల్స్ కాస్ట్యూమ్స్ మేకింగ్, అనింజగ్ వీడియో సెట్టింగ్ హాల్ చల్ చేస్తున్నాయి. నాగ్ అశ్విన్ అండ్ ప్రభాస్ టీం రీసెంటిగా ఇటలీలోని సర్దినీయా బలాండ్ లో ప్రభాస్, బిశాపటానీపై చక్క సూపర్ స్టైలిష్ సాటలు చిత్రీకరించారని తెలిసింది.



మమ్మట్టి సినిమాలో నయనతార

అద్భుతమైన నటన.. ఆకర్షించే అందంతో సినీప్రియుల్ని మెప్పిస్తుంది అందాల తార నయనతార. ప్రస్తుతం వరుస సినిమాలతో బిజీగా ఉన్న ఈమె.. ఇప్పుడు మరో కొత్త ప్రాజెక్టుకు పచ్చజెండా ఊపినట్లు తెలుస్తుంది. మలయాళ

అగ్రకథానాయకుడు మమ్మట్టి ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న ఓ చిత్రంలో నయనతార కథానాయికగా ఎంపికైనట్లు సమాచారం. 'ప్రముఖ దర్శకుడు గౌతమ్ మేనన్.. మమ్మట్టితో కలిసి ఓ చిత్రాన్ని రూపొందించడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఇందులో నయనతో జోడీ కట్టడానికి నయన్ తో చర్చలు జరుపుతోంది చిత్రబృందం. త్వరలో దీనికి సంబంధించిన వివరాల్ని అధికారికంగా ప్రకటించనున్నారని సన్నిహిత వర్గాలు తెలిపాయి. మమ్మట్టి, నయన్ కాంబినేషన్ లో వచ్చిన 'పులియా



నియమ్' మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. ఇప్పుడు మరోసారి వీరిద్దరి కలయికలో రావోతున్న ఈ సినిమా ప్రేక్షకులను ఎలా మెప్పించనుందో చూడాలి. ప్రస్తుతం 'డియర్ స్టూడెంట్స్' చిత్రీకరణలో ఉంది నయన్.



నాని సరిపోదా శనివారం మూవీ

వారంలో ఒక్క రోజు మాత్రమే తనలోని కోపాన్ని చూపించే సూర్య అనే యువకుడిగా తెరపై సందడి చేయనున్నాడు... నాని. కోపానికి ఆ ఒక్క రోజే ఎందుకో తెలియాలంటే మాత్రం 'సరిపోదా శనివారం' చూడాల్సిందే. నాని కథానాయకుడిగా... వివేక్ ఆత్రేయ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న చిత్రమిది. ప్రియాంక మోహన్ కథానాయిక. డి.వి.వి.దాసయ్య, కల్యాణ్ దాసరి నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా పతాక సన్నివేశాల్ని హైదరాబాద్ లో తెరకెక్కిస్తున్నారు. ప్రత్యేకంగా తీర్చిదిద్దిన భారీ సెట్ లో... నాని, ఇతర తారాగణంపై పోరాట ఘట్టాల్ని చిత్రీకరిస్తున్నట్లు సినీ వర్గాలు తెలిపాయి. 'నాని మునుపెన్నడూ చేయని సూర్య అనే ఓ శక్తిమంతమైన పాత్రలో నటిస్తున్నారు. తెలుగుతోపాటు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ, హిందీ భాషల్లో ఆగస్టు 29న చిత్రాన్ని ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొస్తామని ఓ ప్రకటనలో స్పష్టం చేశాయి. ఎస్.జె.సూర్య, సాయికుమార్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: జెకె బిజోయ్, ఛాయాగ్రహణం: మురళి.జి, కూర్పు: కార్తీక్ శ్రీనివాస్, పోరాటాలు: రామ్ లక్ష్మణ్.

డబుల్ ఇన్స్టాల్ట్ టీజర్ విడుదల

రామ్ పోతినేని, పూరి జగన్నాథ్ కాంబినేషన్ లో 2019లో 'ఇన్స్టాల్ట్ శంకర్' సినిమా పెద్ద విజయం సాధించింది. అటు రామ్ కీ, ఇటు పూరి జగన్ కి ఆ సినిమా ఒక పెద్ద బ్రేక్ ఇవ్వడమే కాకుండా, ఎన్నాళ్ళ నుండో విజయం కోసం ఎదురు చూస్తున్న పూరి జగన్ ఆ సినిమాతో మళ్ళీ ఫార్మ్ లోకి వచ్చారు. ఆ సినిమాలో రామ్ తెలంగాణ యాస మాట్లాడి ఒక మాస్ పాత్రలో ప్రేక్షకులని ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నారు. పూరి జగన్ ఆ సినిమాలో రామ్ కి ఎంత హైప్ ఇవ్వాలో అంత ఇచ్చి, రామ్ కెరీర్ లో 'ఇన్స్టాల్ట్ శంకర్' ఒక మరపురాని చిత్రంగా మలిచారు. మళ్ళీ ఈ ఇద్దరి కాంబినేషన్ లో ఇప్పుడు ఆ సినిమాకి సీక్వెల్ గా 'డబుల్ ఇన్స్టాల్ట్' అని సినిమా చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా ఇప్పుడు చిత్రీకరణ దశలో వుంది, రామ్ పోతినేని పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఆ సినిమా నుండి ఒక టీజర్ ను విడుదల చేశారు. రామ్ కి ఈ 'డబుల్ ఇన్స్టాల్ట్' మళ్ళీ ఒక మంచి బ్రేక్ ఇస్తుందని అనుకుంటున్నారు. ఎందుకంటే 'ఇన్స్టాల్ట్ శంకర్' తరువాత రామ్ సినిమాలు అంతగా బాక్స్ ఆఫీస్ దగ్గర నడవలేదు. ఇప్పుడు ఈ 'డబుల్ ఇన్స్టాల్ట్' సైనే ఆశలు పెట్టుకున్నారు. ఇంకో పక్క దర్శకుడు పూరి జగన్నాథ్ కూడా ఈ సినిమాతో మళ్ళీ విజయం సాధించాలని చూస్తున్నారు. అందుకనే ఈ సినిమాపై దృష్టి పెట్టి ఎలా అయినా మళ్ళీ ఫార్మ్ లోకి రావాలని ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఒక్క తెలుగులోనే కాకుండా తమిళం, మలయాళం, కన్నడ, హిందీ భాషల్లో కూడా ఈ టీజర్ విడుదలైంది. బాలీవుడ్ కి చెందిన సంజయ్ దత్ ఇందులో ప్రతినాయకుడిగా నటిస్తుండగా, కావ్య థాపర్ కథానాయికగా నటిస్తోంది.

